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Cesta 

Vzhľadom na to, že nám poslali acceptance letter približne mesiac pred odchodom, kupovali sme 

letenky pomerne neskoro, ale aj tak sa nám podarilo zohnať letenku za dobrú cenu, približne 24 000 

kč. Vyberali sme podľa toho, aby sme neprestupovali na území USA, lebo na to treba mať víza alebo 

biometrický pas. Leteli sme trasou Vienna – Madrid – Ciudad de Mexico – Monterrey.  

Transatlantický let trval zhruba 10 hodín. Po prílete nás nikto nečakal a stratili nám batožinu. Zobrali 

sme si taxík za 300 pesos rovno pred ubytovňu. 

Ubytovanie 

Ubytovanie hodnotím ako priemerné. Izby boli  dvoj, troj a štvorložkové. Na každej izbe bol záchod, 

sprcha, televízia bez antény, hlučná klimatizácia a šváby. Cesta do nemocnice trvala 15 minút.  

Stravovanie: 

Stravovali sme sa v nemocničnej jedálni, ktorá bola v suteréne hneď vedľa patológie. Jedlo bolo 

priemerné.  

Nemocnica 

Ako prvú možnosť som si vybral maxillo-facial surgery, ale pridelili mi general surgery, čo bola moja 

štvrtá možnosť. Po príchode to nebol problém zmeniť. Keďže v Mexiku je maxillo-faciálna chirurgia 

súčasťou plastickej, zostal som na plastickej chirurgii. Väčšina doktorov hovorila pomerne dobre po 

anglicky. Boli ústretový, kamarátsky, snažili sa odpovedať na každú otázku. Priemerný deň začal 

o siedmej ráno hodinovou prednáškou v španielčine. Nasledovali raňajky a chaotická vizita. Potom 

som si mohol vybrať či budem na ambulancii ošetrovať pacientov alebo sa pojdem pozerať na sál, 

poprípade asistovať. Okrem toho som mal možnosť  chodiť na nočné služby. Súčasťou práce na 

ambulancii bolo preväzovanie rán, väčšinou po popáleninách, vyberanie stehov a asistencie pri 

drobných výkonoch na rukách (súčasťou plastickej chirurgie v Mexiku je aj traumatológia ruky). Na 

nočných službách išlo prevažne o strelné, bodné a sečné poranenia, takže väčšinu času som strávil 

zašívaním alebo asistenciou na sále. Nočné služby boli veľmi prínosné, hodnotím ich ako najlepšiu 

skúsenosť z celej stáže.  

Voľný čas 



Každý víkend boli organizované jednodňové výlety po okolí domácimi študentmi. cez týždeň sme si 

organizovali program väčšinou individuálne, alebo s pomocou domácich študentov.  


